Camocmoamenvuas paboma no meme. «llpedenviy
Bapuant Nel Bapuant Ne2

Haiingure npenenst pyHKIMU:

Nel. lim,_, (x? — 6x + 5) Nel. limy, g

Ne2. Tim g0 S Ne2. lim,o, 22
Ne3. limy_,_5 % Ne3. lim,_,, L
Ned. limy_,, % Ned. limy_,, \/;—Jr;;

Ne5. Hccnenyiite Ha HEMPEPHIBHOCTD U MOCTPOUTE Tpaduk HyHKINH

3—x*mpux<1 x> mpu—2< x<0
Y=45mpul<x<3 Y=42—-xnpul0<x<4
Xx+2npux =3 -2 npux = 4

Camocmoamenvuas paboma no meme. «llpedenviy
Bapuant Ne3 Bapuant Ne4

Haiingute npenenst GyHKINU:

Nel. lim,_,_5 v + 28 Nel. limy__, %
3 —
Ne2. Timy e, Ne2. lim, o, 7x"—+35
- x?-25 : x2+7x
Ne3. lim,_,_¢ e Ne3. lim,_,_- 7
: 2x : Vitx -1
Ne4. limy_,, Noaw ity Ned. limy o Sx
Ne5. HUccnenyiite Ha HEMPEPHIBHOCTH U MOCTPONTE rpaduK HYHKIIUH:
4x — x% npux < 2 2x +x% mpux < —1
Y=4 3nmnpu2<x<5 Y=J4—-xnmpu—-1<x<6

8—x mpux=5 -2 npux =6



